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PROJETO DE LEI - LEGISLATIVO
LIDA E ENCAMINHADA À COMISSÃO DE LEGISLAÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO
SESSÃO ORDINÁRIA - 09/07/2019

PROJETO DE LEI N.º 123/2019-PL
Autoria: Vereador Ederlan de Oliveira Santos
EMENTA: DISPÕE SOB A OBRIGATORIEDADE DE CONSTAR NAS 

PLACAS DE EXECUÇÃO E DE INAUGURAÇÃO DE OBRAS E/
OU SERVIÇOS EXECUTADOS PELO O PODER EXECUTIVO 
MUNICIPAL DE PATOS-PB, NÚMERO DO REQUERIMENTO 
E O NOME DO VEREADOR AUTOR, E DÁ OUTRAS 
PROVIDÊNCIAS.

PROJETO DE LEI N.º 124/2019-PL
Autoria: Vereador Ederlan de Oliveira Santos
EMENTA: INSTITUI A “FICHA LIMPA MUNICIPAL” NA NOMEAÇÃO 

DE SERVIDORES A CARGOS COMISSIONADOS E 
CONTRATAÇÃO TEMPORÁRIA POR EXCEPCIONAL 
INTERESSE PÚBLICO NO ÂMBITO DA ADMINISTRAÇÃO 
DIRETA, AUTÁRQUICA E FUNDAÇÕES DO PODER 
EXECUTIVO E DO LEGISLATIVO DO MUNICÍPIO DE PATOS-
PB, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

PROJETO DE LEI N.º 125/2019-PL
Autoria: Vereador Ederlan de Oliveira Santos
EMENTA: ESTABELECE CRITÉRIOS PARA A CONTRATAÇÃO DE 

FORNECEDORES NA FORMA DA LEI FICHA LIMPA, 
VISNDO PROTEGER A PROBIDADE E A MORALIDADE NA 
ADMINISTRAÇÃO MUNICIPAL DO MUNICÍPIO DE PATOS-PB, 
E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

PROJETO DE LEI N.º 126/2019-PL
Autoria: Vereador Antônio Araújo do Nascimento
EMENTA: DISPÕE SOBRE A OBRIGATORIEDADE DO USO DE LÂMPADAS 

OU LUMINÁRIAS DE DIODO EMISSO DE LUZ - LED QUANDO 
DA IMPLANTAÇÃO DE NOVOS LOTEAMENTOS NO ÂMBITO 
DO MUNICÍPO DE PATOS-PB, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

PROJETO DE LEI N.º 127/2019-PL
Autoria: Vereadora Maria de Fátima Medeiros de Maria Fernandes 
EMENTA: CONCEDE TÍTULO HONORÍFICO DE CIDADÃ PATOENSE 

À SENHORA ISABELLA JOSEANNE ASSUNÇÃO LOPES 
ANDRADE DE SOUZA, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

REQUERIMENTOS APROVADOS
(DISCUSSÃO ÚNICA) - SESSÃO DE 09/07/2019

REQUERIMENTO N.º 599/2019 		    De 8 de julho de 2019.
Autoria: Vereador Ederlan de Oliveira Santos

A S S U N T O: SOLICITA DO PREFEITO INTERINO EM EXERCÍCIO O 
ENVIO DAS CÓPIAS DOS EXTRATOS E DAS DESPESAS DE COMPRAS 
NO PERÍODO DOS ANOS DE 2018 A 2019 DA SECRETARIA MUNICIPAL 
DE INFRAESTRUTURA EM NOME DO EX-SECRETÁRIO AUGUSTO 
CAMBOIM UTILIZANDO-SE DO CARTÃO DA EMPRESA NUTRICASH 
SERVIÇOS LTDA.

	 Na forma regimental, após consultado o Plenário, requeiro a 
Vossa Excelência que seja encaminhada esta solicitação ao Prefeito 
Interino em exercício do município de Patos-PB, o senhor Francisco de 
Sales Mendes Júnior, no sentido de autorizar o envio das copias dos 
extratos e das despesas de compras no período dos anos de 2018 a 
2019 da Secretaria Municipal de Infraestrutura em nome do ex-secretário 
Augusto Camboim utilizando-se do cartão de compras da empresa 
Nutricash Serviços Ltda.

REQUERIMENTO N.º 600/2019 		    De 8 de julho de 2019.
Autoria: Vereador Ederlan de Oliveira Santos

A S S U N T O: SOLICITA DO PREFEITO INTERINO EM EXERCÍCIO O 
CONSERTO DE UMA GALERIA LOCALIZADA NA RUA PEDRO MOURA, 
PRÓXIMO AO NÚMERO 462, NO BAIRRO VILA CAVALCANTE, NA 
CIDADE DE PATOS-PB.

	 Na forma regimental, após consultado o Plenário, requeiro a 
Vossa Excelência que seja encaminhada esta solicitação ao Prefeito 
Interino em exercício do município de Patos-PB, no sentido de mandar 
consertar uma galeria localizada na Rua Pedro Moura, próximo ao número 
462, no bairro Vila Cavalcante, na cidade de Patos-PB.

REQUERIMENTO N.º 601/2019 		    De 8 de julho de 2019.
Autoria: Vereador Ederlan de Oliveira Santos

A S S U N T O: SOLICITA CONSTAR EM ATA VOTO DE APLAUSO AO 
SR. THIAGO ALVES VIANA, COORDENADOR ADMINISTRATIVO DO 
HOSPITAL DO BEM EM PATOS-PB.

	 Na forma regimental, após consultado o Plenário, requeiro a 
Vossa Excelência que conste na Ata dos Trabalhos da presente Sessão 
Ordinária Voto de Aplauso dirigido ao Sr. Thiago Alves Viana, Coordenador 
Administrativo do Hospital do Bem na cidade de Patos-PB.

REQUERIMENTO N.º 602/2019 		    De 8 de julho de 2019.
Autoria: Vereador Ederlan de Oliveira Santos

A S S U N T O: SOLICITA CONSTAR EM ATA VOTO DE APLAUSO 
À SRA. ARETUSA DELFINO DE MEDEIROS, COORDENADORA DE 
ENFERMAGEM DO HOSPITAL DO BEM EM PATOS-PB.

	 Na forma regimental, após consultado o Plenário, requeiro a Vossa 
Excelência que conste na Ata dos Trabalhos da presente Sessão Ordinária 
Voto de Aplauso dirigido à Sra. Aretusa Delfino de Medeiros, Coordenadora 
de Enfermagem do Hospital do Bem na cidade de Patos-PB.

Estado da Paraíba
Câmara Municipal de Patos
Diário Oficial do Poder LegislativoDiário Oficial do Poder Legislativo

PROJETO DE RESOLUÇÃO
LIDA E ENCAMINHADA À COMISSÃO DE LEGISLAÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO
SESSÃO ORDINÁRIA - 09/07/2019

PROJETO DE RESOLUÇÃO N.º 01/2019
Autoria: Vereadores Valtide Paulino Santos, Expedito Mendes de Menezes, 

José Fábio Pereira da Silva, Kleber Ramon da Silva Araújo e Diogo 
Ariano Medeiros de Araújo

EMENTA: MODIFICA O INCISO IV DO ART. 144 DA RESOLUÇÃO N.º 
001/2000, DE 20 DE MARÇO DE 2000, QUE DISPÕE SOBRE O 
REGIMENTO INTERNO DA CÂMARA MUNICIPAL DE PATOS, 
E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.
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REQUERIMENTO N.º 603/2019 		    De 8 de julho de 2019.
Autoria: Vereador Ederlan de Oliveira Santos

A S S U N T O: SOLICITA CONSTAR EM ATA VOTO DE APLAUSO À DRA. 
NAYARAH POTYARA SANTOS CASTRO, ONCOLOGISTA CLÍNICA DO 
HOSPITAL DO BEM EM PATOS-PB.

	 Na forma regimental, após consultado o Plenário, requeiro a 
Vossa Excelência que conste na Ata dos Trabalhos da presente Sessão 
Ordinária Voto de Aplauso dirigido à Dra. Nayarah Potyara Santos Castro, 
Ondologista Clínica do Hospital do Bem na cidade de Patos-PB.

REQUERIMENTO N.º 604/2019 		    De 8 de julho de 2019.
Autoria: Vereador Ederlan de Oliveira Santos

A S S U N T O: SOLICITA DO PREFEITO INTERINO A DISTRIBUIÇÃO DE 
UNIFORMES, CHUTEIRAS, CANELEIRAS, MEIÕES E BOLA DE FUTEBOL 
DE CAMPO A TODOS OS TIMES AMADORES DA CIDADE DE  PATOS-PB.

	 Na forma regimental, após consultado o Plenário, requeiro a 
Vossa Excelência que seja encaminhada esta solicitação ao Sr. prefeito 
interino Francisco de Sales Mendes Júnior, a distribuição de uniformes, 
chuteiras, caneleiras, meiões e bolas de futebol de campo a todos os times 
amadores na cidade de Patos-PB.

REQUERIMENTO N.º 605/2019 		    De 8 de julho de 2019.
Autoria: Vereador Ederlan de Oliveira Santos

A S S U N T O: SOLICITA DO PREFEITO INTERINO EM EXERCÍCIO A 
PAVIMENTAÇÃO DE TRECHO ONDE DÁ ACESSO A CRECHE INÁCIO 
FERNANDES, NO BAIRRO SETE CASAS, NA CIDADE DE PATOS.

	 Na forma regimental, após consultado o Plenário, requeiro a 
Vossa Excelência que seja encaminhada esta solicitação ao Prefeito 
Interino em exercício do município de Patos-PB, no sentido de realizar a 
pavimentação de trecho onde dá acesso a Creche Inácio Fernandes, no 
bairro Sete Casas, na cidade de Patos.

REQUERIMENTO N.º 606/2019 		    De 8 de julho de 2019.
Autoria: Vereador Ederlan de Oliveira Santos

A S S U N T O: SOLICITA DO PREFEITO INTERINO EM EXERCÍCIO A 
PAVIMENTAÇÃO NO ACESSO AO CONJUNTO CIDADE MADURA, NA 
CIDADE DE PATOS-PB.

	 Na forma regimental, após consultado o Plenário, requeiro a 
Vossa Excelência que seja encaminhada esta solicitação ao Prefeito 
Interino em exercício do município de Patos-PB, no sentido de realizar a 
pavimentação no acesso ao Conjunto Cidade Madura, na cidade de Patos.

REQUERIMENTO N.º 607/2019 		    De 8 de julho de 2019.
Autoria: Vereador Ederlan de Oliveira Santos

A S S U N T O: SOLICITA DO PREFEITO INTERINO EM EXERCÍCIO A 
MANUTENÇÃO DA PRAÇA LOCALIZADA AO LADO DO LAVA JATO DE 
BOLEIRO, NO BAIRRO SÃO SEBASTIÃO, EM PATOS-PB.

	 Na forma regimental, após consultado o Plenário, requeiro a 
Vossa Excelência que seja encaminhada esta solicitação ao Prefeito 
Interino em exercício do município de Patos-PB, no sentido de realizar a 
manutenção da Praça localizada ao lado do lava jato de Boleiro, no bairro 
São Sebastião, no município de Patos-PB.

REQUERIMENTO N.º 608/2019 		    De 8 de julho de 2019.
Autoria: Vereador Ederlan de Oliveira Santos

A S S U N T O: SOLICITA DO PREFEITO INTERINO EM EXERCÍCIO A 
MANUTENÇÃO DA PRAÇA LOCALIZADA NO BAIRRO SALGADINHO, EM 
PATOS-PB.

	 Na forma regimental, após consultado o Plenário, requeiro a Vossa 
Excelência que seja encaminhada esta solicitação ao Prefeito Interino em 
exercício do município de Patos-PB, no sentido de realizar a manutenção da 
Praça localizada no bairro Salgadinho, no município de Patos-PB.

REQUERIMENTO N.º 609/2019 		    De 8 de julho de 2019.
Autoria: Vereador Ederlan de Oliveira Santos

A S S U N T O: SOLICITA DO PREFEITO INTERINO EM EXERCÍCIO A 
TERRAPLANAGEM DAS RUAS DO CONJUNTO NOVA BRASÍLIA, NA 
CIDADE DE PATOS.

	 Na forma regimental, após consultado o Plenário, requeiro a 
Vossa Excelência que seja encaminhada esta solicitação ao Prefeito 
Interino em exercício do município de Patos-PB, no sentido de realizar a 
terraplanagem das ruas do Conjunto Nova Brasília, na cidade de Patos.

REQUERIMENTO N.º 610/2019 		    De 8 de julho de 2019.
Autoria: Vereador Ederlan de Oliveira Santos

A S S U N T O: SOLICITA DO PREFEITO INTERINO EM EXERCÍCIO A 
TERRAPLANAGEM DE TRECHO DA RUA JOSÉ MARINHO DOS SANTOS 
(CABO MARINHO), NA CIDADE DE PATOS.

	 Na forma regimental, após consultado o Plenário, requeiro a 
Vossa Excelência que seja encaminhada esta solicitação ao Prefeito 
Interino em exercício do município de Patos-PB, no sentido de realizar a 
terraplanagem de trecho da Rua José Marinho dos Santos (Cabo Marinho), 
na cidade de Patos.

REQUERIMENTO N.º 611/2019 		    De 8 de julho de 2019.
Autoria: Vereador Ederlan de Oliveira Santos

A S S U N T O: SOLICITA DO PREFEITO INTERINO A CONSTRUÇÃO DE 
CALÇAMENTO NA TRAVESSA PEDRO MOURA, BAIRRO SETE CASAS, 
EM PATOS-PB.

	 Na forma regimental, após consultado o Plenário, requeiro a 
Vossa Excelência que seja encaminhada esta solicitação ao Prefeito 
Interino a construção de calçamento na Travessa Pedro Moura, bairro Sete 
Casas, em Patos-PB.

REQUERIMENTO N.º 612/2019 		    De 8 de julho de 2019.
Autoria: Vereador Ederlan de Oliveira Santos

A S S U N T O: SOLICITA DO SUPERINTENDENTE DA STTRANS 
AQUISIÇÃO DE FAIXA DE PEDESTRE EM FRENTE A PRAÇA SÃO 
SEBASTIÃO, NO BAIRRO SÃO SEBASTIÃO, NA CIDADE DE PATOS-PB.

	 Na forma regimental, após consultado o Plenário, requeiro 
a Vossa Excelência que seja encaminhada esta solicitação ao 
Superintendente da STTRANS aquisição de faixa de pedestre em frente a 
Praça São Sebastião, no bairro São Sebastião, na cidade de Patos-PB.

REQUERIMENTO N.º 613/2019 		    De 8 de julho de 2019.
Autoria: Vereador Severino Fernandes Filho

A S S U N T O: SOLICITA DA GERÊNCIA REGIONAL DA CONAB PARAÍBA 
INCLUIR A CAJARANA NO PROGRAMA DE PREÇO MÍNIMO DA CONAB.

	 Na forma regimental, após consultado o Plenário, requeiro a 
Vossa Excelência que seja encaminhado, por meio de ofício, veemente 
apelo à Gerência Reginal da CONAB Paraíba, incluir a Cajarana no 
programa de preço mínimo da CONAB.

REQUERIMENTO N.º 614/2019 		    De 8 de julho de 2019.
Autoria: Vereador Edvar Sátiro Dantas Araújo

A S S U N T O: SOLICITA DO SENHOR SALES JÚNIOR, PREFEITO 
INTERINO MUNICIPAL, A CONSTRUÇÃO DE UMA PRAÇA PARA OS 
MORADORES DO RESIDENCIAL ITATIUNGA, NESTE MUNICÍPIO.

	 Na forma regimental, após consultado o Plenário, requeiro a 
Vossa Excelência que seja encaminhada esta solicitação ao Prefeito 
Interino Municipal de Patos, o senhor Francisco de Sales Mendes Júnior, 
a construção de uma praça para a comunidade do Residencial Itatiunga, 
neste Município.
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RESULTADO DA ORDEM DO DIA
Sessão Ordinária de 09/07/2019

Art. 110 do Regimento Interno

PROJETO DE LEI N.º 101/2019-PL
Autoria: Vereador Paulo Lacerda de Oliveira
EMENTA: RECONHECE A FESTA DE NOSSA SENHORA DAS NEVES, 

PADROEIRA DOS BAIRROS CONJUNTO BIVAR OLINTO E VILA 
TEIMOSA NO MUNICÍPIO DE PATOS-PB, COMO PATRIMÔNIO 
HISTÓRICO CULTURAL IMATERIAL DA CIDADE DE PATOS-
PB, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

Resultado: Aprovado em 1ª votação.

PROJETO DE LEI N.º 109/2019-PL
Autoria: Vereador Edvar Sátiro Dantas Araújo
EMENTA: INSTITUI O PROJETO DE LEI DE IMPLANTAÇÃO DO 

CORAL MUNICIPAL COM RECONHECIMENTO DE 
UTILIDADE PÚBLICA DESTE MUNICÍPIO DANDO OUTRAS 
PROVIDÊNCIAS.

Resultado: Aprovado em 1ª votação.

PROJETO DE LEI N.º 110/2019-PL
Autoria: Vereador Diogo Ariano Medeiros de Araújo
EMENTA: INSTITUI O SELO “ESCOLA AMIGA DA INCLUSÃO”,  QUE SERÁ 

CONCEDIDO ÀS ESCOLAS DA REDE PÚBLICA OU PRIVADA 
DO MUNICÍPIO DE PATOS-PB.

Resultado: Aprovado em 1ª votação.

PROJETO DE LEI N.º 111/2019-PL
Autoria: Vereador Diogo Ariano Medeiros de Araújo
EMENTA: OBRIGA A APRESENTAÇÃO DA CARTEIRA DE VACINAÇÃO 

NO ATO DA MATRÍCULA NAS ESCOLAS, CRECHES E DEMAIS 
INSTITUIÇÕES EDUCACIONAIS INFANTIS, INSTALADAS NO 
MUNICÍPIO DE PATOS, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

Resultado: Aprovado em 1ª votação.

PROJETO DE LEI N.º 115/2019-PL
Autoria: Vereador Ederlan de Oliveira Santos
EMENTA: CONSIDERA PATRIMÔNIO CULTURA IMATERIAL A 

TRADICIONAL FESTA DE PENTECOSTES, REALIZADA PELA 
A DIOCESE DE PATOS-PB, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

Resultado: Aprovado em 1ª votação.

PROJETO DE LEI N.º 118/2019-PL
Autoria: Vereador Edson Hugo de Sousa
EMENTA: CONCEDE TÍTULO HONORÍFICO DE CIDADÃO PATOENSE 

AO SENHOR JOSÉ RONALDO DE LIMA, E DÁ OUTRAS 
PROVIDÊNCIAS.

Resultado: Retirado de pauta.

REQUERIMENTO N.º 615/2019 		    De 8 de julho de 2019.
Autoria: Vereador Edvar Sátiro Dantas Araújo

A S S U N T O: SOLICITA DO SENHOR JOSEAN  MEDEIROS DA SILVA, 
SECRETÁRIO DE INFRAESTRUTURA, UMA NOVA GALERIA PARA A RUA 
DO MEIO, NESTE MUNICÍPIO.

	 Na forma regimental, após consultado o Plenário, requeiro a 
Vossa Excelência que seja encaminhada esta solicitação ao Secretário de 
Infraestrutura, o senhor Josean Medeiros da Silva, a construção de uma 
nova galeria para a Rua do Meio, neste Município.

REQUERIMENTO N.º 616/2019 		    De 8 de julho de 2019.
Autoria: Vereador Edvar Sátiro Dantas Araújo

A S S U N T O: SOLICITA DO SENHOR JOSEAN  MEDEIROS DA 
SILVA, SECRETÁRIO DE INFRAESTRUTURA, CALÇAMENTO DA RUA 
FRANCISCO MARCELINO DE SOUSA, BAIRRO NOVO HORIZONTE, 
NESTE MUNICÍPIO.

	 Na forma regimental, após consultado o Plenário, requeiro a 
Vossa Excelência que seja encaminhada esta solicitação ao Secretário de 
Infraestrutura, o senhor Josean Medeiros da Silva, o calçamento da Rua 
Francisco Marcelino de Sousa, no bairro Novo Horizonte, neste Município.

REQUERIMENTO N.º 617/2019 		    De 8 de julho de 2019.
Autoria: Vereador Edvar Sátiro Dantas Araújo

A S S U N T O: SOLICITA DO SENHOR JOSEAN  MEDEIROS DA 
SILVA, SECRETÁRIO DE INFRAESTRUTURA, CALÇAMENTO DA RUA 
KELFRÂNIO BRITO, BAIRRO DA MATERNIDADE, NESTE MUNICÍPIO.

	 Na forma regimental, após consultado o Plenário, requeiro a 
Vossa Excelência que seja encaminhada esta solicitação ao Secretário de 
Infraestrutura, o senhor Josean Medeiros da Silva, o calçamento da Rua 
Kelfrânio Brito, no bairro da Maternidade, neste Município.

REQUERIMENTO N.º 618/2019 		    De 8 de julho de 2019.
Autoria: Vereador Edvar Sátiro Dantas Araújo

A S S U N T O: SOLICITA DO SENHOR JOSEAN  MEDEIROS DA SILVA, 
SECRETÁRIO DE INFRAESTRUTURA, CALÇAMENTO DA RUA RANIERE 
MAZILE, BAIRRO DO MORRO, NESTE MUNICÍPIO.

	 Na forma regimental, após consultado o Plenário, requeiro a 
Vossa Excelência que seja encaminhada esta solicitação ao Secretário de 
Infraestrutura, o senhor Josean Medeiros da Silva, o calçamento da Rua 
Raniere Mazile, no bairro do Morro, a mesta que dá acesso ao Corpo de 
Bombeiros, neste Município.

REQUERIMENTO N.º 619/2019 		    De 8 de julho de 2019.
Autoria: Vereador Suélio Caetano da Silva

A S S U N T O: SOLICITA DO PREFEITO INTERINO FRANCISCO DE 
SALES MENDES JÚNIOR A PAVIMENTAÇÃO ASFÁLTICA DA RUA 
PADRE ANCHIETA, NO BAIRRO SANTO ANTÔNIO, NO MUNICÍPIO DE 
PATOS-PB.

	 Na forma regimental, após consultado o Plenário, requeiro a 
Vossa Excelência, o Sr. Prefeito de Patos, Interino Francisco de Sales 
Mendes júnior, a pavimentação asfáltica da Rua Padre Anchieta, no bairro 
Santo Antônio, no município de Patos-PB, para atender a população 
daquele bairro que carece desse serviço.

REQUERIMENTO N.º 620/2019 		    De 8 de julho de 2019.
Autoria: Vereador Suélio Caetano da Silva

A S S U N T O: SOLICITA DO PREFEITO INTERINO FRANCISCO DE 
SALES MENDES JÚNIOR A PAVIMENTAÇÃO DA RUA FRANCISCO 
MACAUBA, NO BAIRRO BELA VISTA (ANTIGO JUÁ DOCE), NO 
MUNICÍPIO DE PATOS-PB.

	 Na forma regimental, após consultado o Plenário, requeiro a 
Vossa Excelência, o Sr. Prefeito de Patos, Interino Francisco de Sales 
Mendes júnior, a pavimentação da Rua Francisco Macauba, no bairro 
Bela Vista (antigo Juá Doce) no município de Patos-PB, para atender a 
população daquele bairro que carece desse serviço.

REQUERIMENTO N.º 621/2019 		    De 8 de julho de 2019.
Autoria: Vereador Edson Hugo de Sousa

A S S U N T O: SOLICITA CONSTAR EM ATA VOTO DE APLAUSO A 
EQUIPE DO NÚCLEO DE EDUCAÇÃO DE TRÂNSITO DA STTRANS 
DESTA CIDADE DE PATOS-PB.

	 Na forma regimental, após consultado o Plenário, requeiro a 
Vossa Excelência que conste na Ata dos Trabalhos da presente Sessão 
Ordinária Voto de Aplauso aos componentes Antônio Coelho Meireles 
Neto, Edilma Mamede dos Santos Soares e Rivânia Coelle Viana dos 
Santos, que fazem parte do Núcleo de Educação de Trânsito e Transporte 
de Patos-PB.

REQUERIMENTO N.º 622/2019 		    De 8 de julho de 2019.
Autoria: Vereador Edson Hugo de Sousa

A S S U N T O: SOLICITA DO SECRETÁRIO DE INFRAESTRUTURA 
INFORMAÇÃO SOBRE A COLOCAÇÃO DE POSTES NA RUA MANOEL 
MOTA NO BAIRRO MONTE CASTELO, NESTA CIDADE DE PATOS-PB.

	 Na forma regimental, após consultado o Plenário, requeiro a 
Vossa Excelência que seja encaminhada ao Secretário de Infraestrutura 
esta solicitação de informar da legalidade da colocação de postes na Rua 
Manoel Mota, no bairro Monte Castelo, nesta cidade de Patos-PB.
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LEITURA DA PAUTA PARA ORDEM DO DIA
DISCUSSÃO E 2ª VOTAÇÃO - Sessão Ordinária de 11/07/2019

Art. 110 do Regimento Interno

PROJETO DE LEI N.º 101/2019-PL
Autoria: Vereador Paulo Lacerda de Oliveira
EMENTA: RECONHECE A FESTA DE NOSSA SENHORA DAS NEVES, 

PADROEIRA DOS BAIRROS CONJUNTO BIVAR OLINTO 
E VILA TEIMOSA NO MUNICÍPIO DE PATOS-PB, COMO 
PATRIMÔNIO HISTÓRICO CULTURAL IMATERIAL DA CIDADE 
DE PATOS-PB, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

PROJETO DE LEI N.º 109/2019-PL
Autoria: Vereador Edvar Sátiro Dantas Araújo
EMENTA: INSTITUI O PROJETO DE LEI DE IMPLANTAÇÃO DO 

CORAL MUNICIPAL COM RECONHECIMENTO DE 
UTILIDADE PÚBLICA DESTE MUNICÍPIO DANDO OUTRAS 
PROVIDÊNCIAS.

PROJETO DE LEI N.º 110/2019-PL
Autoria: Vereador Diogo Ariano Medeiros de Araújo
EMENTA: INSTITUI O SELO “ESCOLA AMIGA DA INCLUSÃO”,  QUE SERÁ 

CONCEDIDO ÀS ESCOLAS DA REDE PÚBLICA OU PRIVADA 
DO MUNICÍPIO DE PATOS-PB.

PROJETO DE LEI N.º 111/2019-PL
Autoria: Vereador Diogo Ariano Medeiros de Araújo
EMENTA: OBRIGA A APRESENTAÇÃO DA CARTEIRA DE VACINAÇÃO 

NO ATO DA MATRÍCULA NAS ESCOLAS, CRECHES E DEMAIS 
INSTITUIÇÕES EDUCACIONAIS INFANTIS, INSTALADAS NO 
MUNICÍPIO DE PATOS, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

PROJETO DE LEI N.º 115/2019-PL
Autoria: Vereador Ederlan de Oliveira Santos
EMENTA: CONSIDERA PATRIMÔNIO CULTURA IMATERIAL A 

TRADICIONAL FESTA DE PENTECOSTES, REALIZADA PELA 
A DIOCESE DE PATOS-PB, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

LEITURA DA PAUTA PARA ORDEM DO DIA
DISCUSSÃO E 1ª VOTAÇÃO - Sessão Ordinária de 11/07/2019

Art. 110 do Regimento Interno

PROJETO DE LEI N.º 118/2019-PL
Autoria: Vereador Edson Hugo de Sousa
EMENTA: CONCEDE TÍTULO HONORÍFICO DE CIDADÃO PATOENSE 

AO SENHOR JOSÉ RONALDO DE LIMA, E DÁ OUTRAS 
PROVIDÊNCIAS.

Editais e Avisos
ESTADO DA PARAIBA

CÂMARA MUNICIPAL DE PATOS
COMISSÃO DE PREGÃO

AVISO DE LICITAÇÃO

PREGÃO PRESENCIAL Nº 017/2019

OBJETO: Aquisição parcelada de material de limpeza e higiene, destinadas 
às atividades da Câmara Municipal, conforme edital e seus anexos.

DATA REUNIAO: 22 de julho de 2019, ás 08:00, na sala de reunião.

INFORMAÇÕES: Em todos os dias úteis na sede da Câmara Municipal de 
Patos, á  Rua Horácio Nóbrega, nº 600 - Belo Horizonte - Patos - PB. CEP: 
58700-000 - Tel: (83) 3421-3696. Edital pode ser retirado no site www.cama-
rapatos.pb.gov.br ou www.tce.pb.gov.br

Patos-PB, 08 de julho de 2019

MARICÉLIA CARREIRO LEANDRO
Pregoeira

ESTADO DA PARAIBA
CÂMARA MUNICIPAL DE PATOS

COMISSÃO DE PREGÃO

AVISO DE LICITAÇÃO

PREGÃO PRESENCIAL Nº 018/2019

OBJETO: Aquisição parcelada de combustíveis e lubrificantes, destinados 
a manutenção da frota de veículos a serviço da Câmara Municipal, confor-
me edital e seus anexos.

DATA REUNIAO: 22 de julho de 2019, ás 10:30, na sala de reunião.

INFORMAÇÕES: Em todos os dias úteis na sede da Câmara Municipal de 
Patos, á  Rua Horácio Nóbrega, nº 600 - Belo Horizonte - Patos - PB. CEP: 
58700-000 - Tel: (83) 3421-3696. Edital pode ser retirado no site www.
camarapatos.pb.gov.br. ou www.tce.pb.gov.br

Patos-PB, 08 de julho de 2019

MARICÉLIA CARREIRO LEANDRO
Pregoeira

ESTADO DA PARAIBA
CAMARA MUNICIPAL DE PATOS

COMISSÃO DE PREGÃO

AVISO DE LICITAÇÃO

PREGÃO PRESENCIAL Nº 019/2019

OBJETO: Aquisição parcelada de material de consumo de apoio adminis-
trativo e expediente, destinados as atividades da Câmara Municipal, confor-
me edital e seus anexos.

DATA REUNIAO: 22 de julho de 2019, as 14:00, na sala de reunião.

INFORMAÇÕES: Em todos os dias úteis na sede da Câmara Municipal de 
Patos, á  Rua Horácio Nóbrega, nº 600 - Belo Horizonte - Patos - PB. CEP: 
58700-000 - Tel: (83) 3421-3696. Edital pode ser retirado no site www.
camarapatos.pb.gov.br ou www.tce.pb.gov.br

Patos-PB, 09 de julho de 2019

MARICÉLIA CARREIRO LEANDRO
Pregoeira

Antonio Araújo do Nascimento
Antônio Ivanes de Lacerda

Diogo Ariano Medeiros de Araújo
Ederlan de Oliveira Santos

Edvar Sátiro Dantas Araújo (Suplente em exercício)
Edjane Barbosa de Freitas Araújo (Afastada)

Edson Hugo de Sousa 
Expedito Mendes de Menezes

Francisco de Sales Mendes Júnior (Afastado)
Jardelson Pereira de Medeiros (Suplente em exercício)

Jefferson Gomes Melquiades (Afastado)
José Fábio Pereira da Silva

Kleber Ramon da Silva
Lúcia de Fátima de França Medeiros

Maria de Fátima Medeiros de Maria Fernandes
Nadigerlane Rodrigues de Carvalho Almeida Guedes

Paulo Lacerda de Oliveira (Suplente em exercício)
Severino Fernandes Filho
Suélio Caetano da Silva
Valtide Paulino Santos

VEREADORES GESTÃO 2017 - 2020


